
Ένα ακόμα ιδιαίτερα απαιτητικό τριήμερο Φεστιβάλ Πλατείας έφτασε στο τέλος του. Ο 

απολογισμός του, εξαιρετικά ελπιδοφόρος: σχεδόν 2.000 επισκέπτες, 9 συγκροτήματα, 43 

καλλιτέχνες, 32 χορηγοί, 10 χορηγοί επικοινωνίας και το σημαντικότερο για εμάς, πάνω από 

40 εθελοντές, συναντηθήκαμε σε δύο πλατείες της αγαπημένης μας Νεάπολης για να 

χαρούμε, να διασκεδάσουμε, να κουβεντιάσουμε, να νοσταλγήσουμε και να ονειρευτούμε 

το αύριο της γιορτής μας.  

 

Το Φεστιβάλ Πλατείας μεγάλωσε και μεγαλώνει συνεχώς, χρόνο με τον χρόνο ξεφεύγοντας 

από τους πρώτους στόχους που είχαμε θέσει, εμείς που το εμπνευστήκαμε και το 

πραγματώσαμε, με ελάχιστα μέσα και πόρους πριν από 10 χρόνια.  

 

Αποχαιρετώντας το 8ο Φεστιβάλ Πλατείας και με το βλέμμα στραμμένο στο 9ο, οφείλουμε 

να ευχαριστήσουμε όσους συνέβαλλαν στην επιτυχία της φετινής διοργάνωσης.  

 

Τον δήμαρχο Αγίου Νικολάου κ. Μανώλη Μενεγάκη, που στηρίζει με κάθε τρόπο, ηθικό και 

υλικό, το Φεστιβάλ Πλατείας. Τους αντιδημάρχους, τον πρόεδρο της Τοπικής Κοινότητας 

Νεάπολης, τον πρόεδρο της Δημοτικής Ανώνυμης Εταιρίας Αγίου Νικολάου (Δ.Α.Ε.Α.Ν), 

καθώς και όλους τους δημοτικούς υπαλλήλους, που εργάστηκαν σκληρά για να ευοδωθεί η 

προσπάθεια. Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε την αντιδήμαρχο Νέας Γενιάς και Εθελοντισμού, κ. 

Γεωργία Πολυχρονάκη, εθελόντρια και η ίδια του φεστιβάλ, για την μεγάλη προσπάθεια που 

κατέβαλε. 

 

Την Περιφέρεια Κρήτης, και τον Αντιπεριφερειάρχη Λασιθίου κ. Γιάννη Ανδρουλάκη.  

 

Το Αστυνομικό Τμήμα Νεάπολης.  

 

Όλους τους χορηγούς που μας στήριξαν οικονομικά και υλικά. 

 

Ιδιαίτερες ευχαριστίες στην Α.Ε.Ν., στους Νέους Νεάπολης, στην Π.Λ.Ε.Α.Μ., στο Παράρτημα 

Προστασίας Παιδιού Λασιθίου (Παιδόπολη Νεάπολης), στη Φιλαρμονική μας και στους 

πολιτιστικούς συλλόγους Βρυσών, Φουρνής και Καστελλίου, για την πολύτιμη συνδρομή 

τους. Η αγαστή συνεργασία των φορέων της περιοχής όταν γίνεται πράξη μεγαλουργεί.   

 

Τον κ. Δημήτρη Βυτινιώτη, επίσημο μεταφραστή του Φεστιβάλ Πλατείας.  

 

Τον κ. Χρίστο Ευαγγελινάκη για τη δημιουργία των ραδιοφωνικών σποτ και τον κ. Άγγελο 

Ψωμόπουλο για την δημιουργία του βίντεο. 

 

Τον κ. Κωστή Ζαχαριά για τα υλικά που μας προσέφερε. 

 

Τoν κ. Νίκο Μαστοράκη από την Ιεράπετρα, για την ευγενική παραχώρηση του 

κοντραμπάσου και της ακουστικής κιθάρας.  

 

Τον κ. Γιώργο Βασιλάκη, ο οποίος ήταν κοντά μας καθ’ όλη τη διάρκεια του τριημέρου.  

 



Την οικογένεια Γεωργίου Μιχάκη που μέσα στο βαρύ της πένθος μας στήριξε έμπρακτα. 

 

Τα αδέλφια Καστρινάκη για την παραχώρηση των ψυγείων.  

 

Τον κ. Γιάννη Φινοκαλιώτη και τον κ. Γιώργο Πετράκη για την ανιδιοτελή τους προσφορά. 

 

Τη Ριζίτικη Παρέα του Λαογραφικού Ομίλου Χανίων και ιδιαίτερα τον κ. Μανώλη Τσουπάκη, 

που μας έκαναν να αισθανθούμε ότι αποκτήσαμε καινούριους φίλους στην άλλη άκρη του 

νησιού μας, αποδεικνύοντας με τον καλύτερο τρόπο ότι η Κρήτη είναι μία. 

 

 Όλους τους υπέροχους τραγουδιστές, τους μουσικούς και τις ορχήστρες τους, η παρουσία 

των οποίων καταδεικνύει την αξία και το κύρος που έχει αποκτήσει το Φεστιβάλ Πλατείας.  

 

Τις πιο θερμές και ειλικρινείς μας ευχαριστίες απευθύνουμε στη δύναμή μας, στον κινητήριο 

μοχλό μας, στους εθελοντές και στις οικογένειές τους για την πολύτιμη βοήθειά τους. Χωρίς 

αυτούς δεν μπορεί να υπάρξει συνέχεια.  

 

Η υπόσχεση εκ μέρους των αρχών του τόπου μας ότι θα συνεχίσουν να στηρίζουν με κάθε 

τρόπο το Φεστιβάλ Πλατείας, αποτελεί μια παρακαταθήκη για εμάς και μια σίγουρη βάση, 

πάνω στην οποία θα στηριχτούμε, για να συνεχίσουμε. Υποσχόμαστε ότι θα συνεχίσουμε να 

δουλεύουμε σκληρά, με όλες μας τις δυνάμεις και με απόλυτη προσήλωση στις αρχές και την 

αισθητική που το ίδιο το κοινό μας έχει καθιερώσει και επιβάλλει στο Φεστιβάλ Πλατείας.  

 

Νεάπολη, Αύγουστος 2024 

Η οργανωτική επιτροπή του ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΛΑΤΕΙΑΣ 

 

 


